Администрация города Хабаровска при участии Института реформирования общественных финансов проводит 18 декабря 2008 года семинар «Управление муниципальными финансами: вызовы и перспективы», посвящённый актуальным вопросам управления муниципальными финансами в условиях глобального финансового кризиса. 
Будут рассмотрены различные аспекты использования финансово-бюджетных механизмов в экономике, а также представлены результаты реализации программы реформирования муниципальных финансов города Хабаровска и других городов, и возможности их использования в рамках антикризисного управления городской экономикой. В работе семинара примут участие сотрудники городской администрации Хабаровска и представители экспертных и научных организаций. На семинар приглашаются представители федеральных и региональных органов государственной власти и органов местного самоуправления, занимающиеся схожей тематикой.

Семинар проводится в здании администрации города Хабаровска 
(ул.К.Маркса, д.66). Начало семинара в 10.30 часов. 
Оплата проезда и проживания осуществляется за счет командируемой стороны.
За дополнительной информацией и по всем организационным вопросам, связанным с проведением семинара, просьба обращаться к Титовой Татьяне Владимировне, начальнику отдела реформирования муниципальных финансов и межбюджетных отношений финансового департамента Администрации города Хабаровска по телефону (4212) 68-95-90 или по электронной почте Titova@gor.fin.kht.ru. 
